

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики»
підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт»
спеціалізації 271.03 «Експлуатація суднового електрообладнання
і засобів автоматики»**

**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського інституту водного транспорту
Державного університету інфраструктури та технологій**

Дунайський інститут водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій, з моменту свого заснування, підтримує тісні зв'язки з галузевими державними підприємствами, крюїнговими агенціями та судноплавними компаніями, що дозволяє закладу освіти спрямовувати освітню діяльність з урахуванням актуальних потреб ринку праці.

Кожного року робоча група ДІВТ ДУІТ з розробки освітньо-професійної програми «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» оновлює її, враховуючи широкі перспективи випускників даної спеціалізації в сучасних умовах розвитку галузі. Програма має чітку логічну структуру та містить всі необхідні елементи: мету, обсяг кредитів ЄКТС, компетентності та програмні результати навчання, перелік обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів.

Особливо варто відзначити студентоцентрований підхід та впровадження інноваційних методів і форм організації освітнього процесу. Структура програми забезпечує досягнення поставлених цілей, а потужний кадровий потенціал та відповідне матеріально-технічне забезпечення закладу освіти сприяють підготовці конкурентоспроможних фахівців морської галузі. Проте, враховуючи сучасні вимоги роботодавців та очікування здобувачів освіти, я б запропонував посилити практичну складову навчання шляхом збільшення кількості годин на тренажерах та симуляторах, що максимально наближені до реальних умов роботи на судні.

Загалом, освітньо-професійна програма «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» відповідає сучасним вимогам галузі та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт». З урахуванням запропонованих удосконалень, програма має потенціал стати ще більш ефективною у підготовці висококваліфікованих фахівців, готових до викликів сучасної морської індустрії.

Electrician, AQUAVITA TRUST,
випускник ДІВТ ДУІТ 2024 року
заочної форми навчання



Антон ТІРОН